Schweizerische Eidgenossenschaft

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 06.07.2020 Meldungsnummer: HR01-1004929510

Kanton: SO

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Fritz Studer AG, EWAG Zweigniederlassung, Etziken

Fritz Studer AG, EWAG Zweigniederlassung (Fritz Studer SA, EWAG Succursale) (Fritz Studer Ltd., EWAG Branch)

Industriestrasse 6 4554 Etziken

Fritz Studer AG, EWAG Zweigniederlassung (Fritz Studer SA, EWAG Succursale) (Fritz Studer Ltd., EWAG Branch), in Etziken, CHE-329.414.068, Industriestrasse 6, 4554 Etziken, schweizerische Zweigniederlassung (Neueintragung). Identifikationsnummer Hauptsitz: CHE-101.956.261. Firma Hauptsitz: Fritz Studer AG (Fritz Studer SA) (Fritz Studer Ltd.). Rechtsform Hauptsitz: Aktiengesellschaft. Hauptsitz: Steffisburg. Eingetragene Personen: Schock, Jürgen, deutscher Staatsangehöriger, in Feldbrunnen-St. Niklaus, Geschäftsführer der Zweigniederlassung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Frei, Bruno, von Wallisellen, in Thierachern, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Schütz, Jörg, von Sumiswald, in Safnern, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 3003 vom 01.07.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn